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4. (5 x 12)/2

5. (300 - 10'°) x 15/3 + 45
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0, 10, 20, 30, 40, 50 Wag 60 BIALYALTLE

F=(°Cx9/5) + 32
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40, 45, 50 kay 55 99AA Y

K=273.15+°C



3. uUBBUANAWIIN 5 89 40 atm (neiiniuiias 5 atm) Waswlunuiu pascal

1 atm = 101.235 kPa



4. Yuds stock solution 1.00 M NaOH Usues 10.00, 20.00, 30.00, 40.00 tag 50.00 cm3 LLazLﬁ@
AUUNUTUSUMSSTY 250.00 cm3 ATUIUANUUNTUYDIETAazas NaOH
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1. lelelnUoondiauinuannlusssuedd 3 lelalny laun 10, 170 way 80 Jeudaglelanuilina
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AU 4.53, 83.97, 9.50 WAz 2.36 wazlliaszauinnu 49.9461, 51.9405, 52.9407 ag 53.9398
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PV = nRT dlo R = Amsfivaauda (0.0821 L atm mol™ K1)
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1. AETMITN NDAIUIUNNIAINI LiBLAFENYTAILUY 2 Lua Uaaumgil 200-400 K
(WinTWay 50 K) wagdidsunms 5-25 L (Hinduaseag 5 L) n5ouiedsnans msening
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